
 
 

 
 

NAPOVEDNIK PRIHAJAJOČIH DOGODKOV 
 

 

 

25 .april, ob 17.00 
 

 

Tradicionalna postavitev mlaja na Ledini 
 

30. april 2026, od 20.00 
 

 

Kresovanje pri Sv. Ani 

 

23. maj 2026, od 20.00, 
 

športno igrišče Teharje 

 

 

Praznik Krajevne skupnosti Teharje  
z gasilsko veselico in žurom do jutranjih ur  

z ansamblom Poskočni muzikanti 
 

VABILO NA PRAKTIČNO DELAVNICO 
Kako zaznavamo in beležimo smrad z uporabo aplikacije za slab zrak ? 

 

V ponedeljek, 20. 4. 2026, ob 18.00 uri, vljudno vabimo vse krajanke in krajane v dvorano KS Teharje 
(Teharje 14) na praktično delavnico beleženja onesnaženja zraka (smradu) z uporabo nove aplikacije 
za slab zrak. Na delavnici, ki jo bo vodil predstavnik podjetja Alfa proxima d.o.o., Tomaž Lazar, boste 
prejeli navodila, kako evidentirati smrad, da bo podatek primeren za nadaljnjo obravnavo problematike 
onesnaženj zraka in s tem na izvajanje ukrepov za odpravljanje smradu. 
Na delavnico prinesite svoje mobilne telefone. 
  

POSREDOVANJE IZJAVE 2 - O POSTAVLJENIH VISOKIH GREDAH 
 

Krajane, ki ste že sestavili in postavili svoje visoke grede in nam še niste dostavili, oziroma poslali izpolnjene in podpisane 
Izjave 2 – Izjava o zaključeni postavitvi visoke grede, da to čimprej storite. K izjavi, ki jo lahko pošljete tudi po e-pošti 
na naslov teharje@celje.si priložite tudi fotografijo postavljene visoke grede.  
Na KS Teharje smo letos že razdelili 63 visokih gred in 630 vreč zemlje za visoke grede, kar je že več kot polovica 
predvidene kvote. Preostalih 57 visokih gred s pripadajočimi 570 vrečami zemlje bomo razdelili do konca pomladi med 
gospodinjstva, ki so že oddala vlogo na Javni poziv za subvencioniranje varnega vrtnarjenja na območju KS Teharje 2026. 
O nadaljevanju ali nadgradnji projekta varnega vrtnarjenja na območju KS Teharje bo Svet KS Teharje ponovno 
razpravljali šele v jesenskem času. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

     št. 5 / april 2026 
 

 

Vabljeni na predavanje 
»USTAVI SE, PREDEN TE USTAVI ŽIVLJENJE - alkohol in mobilni telefon nista za volan !«, 

 

v torek, 16. 4. 2026, ob 18.00 uri, v dvorani KS Teharje 
 

Predaval bo g. Sanjin Pernič.  
Opisal nam bo življenje po nesreči, ki jo je preživel in postal paraplegik. 

 

mailto:teharje@celje.si


Izdaja: KS Teharje I brezplačen izvod I 450 izdanih izvodov 
 

Strokovna ekskurzija krajank in krajanov KS Teharje 
 

IZ RABCA NA OTOK CRES 
 

 
 

Turistično vasico Rabac najdemo na jugovzhodni obali Istre, ob Kvarnerskem zalivu. Nad »hotelskim« Rabcem, ki turista razvaja v 

slikovitem morskem zalivčku, le nekaj kilometrov v notranjost na 320-ih metrih nadmorske višine, zagledamo zgodovinsko, nekoč 

rudarsko, mestece Labin. 

Ob predvidoma 03:30 uri se bomo zbrali pred Pošto Teharje in se odpeljali v smeri Ljubljane ter naprej do Kozine. Po 

jutranji kavici in prestopu meje bomo nadaljevali vožnjo mimo Buzeta do Rabca. V dopoldanskih urah se bomo ob pijači 

dobrodošlice vkrcali na ladjico in ob glasbi zapluli proti otoku Cresu. Obiskali bomo mestece Valun, ki leži med dvema 

čudovitima plažama. Razvil se je iz nekdanjega pristanišča okoli cerkve sv. Marka, kjer je bila najdena znamenita valunska 

plošča iz 11. stoletja s starim glagolskim zapisom. Tu se bomo zadržali kakšno uro in pol in čas izkoristili za kopanje ali 

uživanje v sprehodu ali pijači. Nato bomo nadaljevali plovbo proti mestu Cres.  Vmes nam bodo postregli s kosilom (lahko 

izbirate med ribjim, mesnim in vegetarijanskim menujem). V mestu Cres bomo prosti čas spet lahko namenili sprehodu 

po središču mesta, za kopanje ali nakup spominkov. Tu so še vidni številni antični ostanki, cerkve, palače, samostani, 

slovijo pa tudi po okusnem oljčnem olju. V Rabac se bomo vrnili v popoldanskem času in se počasi poslovili od Hrvaške. 

Na slovenski strani si bomo privoščili še okusno večerjo. Prihod na Teharje je predviden v poznih večernih urah. 

Prijave na strokovno ekskurzijo zbiramo do zapolnitve razpoložljivih mest, najkasneje 
pa do ponedeljka, 1. 6. 2026.  
 

Prijava je veljavna po plačilu prijavnine v višini 10 eurov / osebo.  
Prijavo in plačilo lahko uredite v pisarni KS Teharje v času uradnih ur.  
Izpolnjeno prijavnico lahko tudi pustite v poštnem nabiralniku KS Teharje, ali nam zahtevane podatke 
posredujete po e-pošti ali telefonu, vendar vas ob tem prosimo, da plačilo prijavnine izvedete v pisarni KS 
čimprej, najkasneje pa do izteka prijavnega roka. Vplačane prijavnine ne vračamo.   
 

Odreži: ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

PRIJAVNICA 
Na strokovno ekskurzijo Rabac in otok Cres, v soboto, 20. 6. 2026, prijavljam: 
 

Ime in priimek Naslov  Tel. Št.  

   

   

   

   
Datum prijave:                                                                                   Podpis: 
 
S prijavo izrecno soglašate z obdelavo osebnih podatkov za namen izvedbe strokovne ekskurzije krajank in krajanov KS Teharje. Osebni podatki se 
bodo zbirali in obdelovali skladno z veljavno zakonodajo. 

 


